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Formule voor het berekenen van het
luchtverbruik van een pneumatische cilinder:

B Uitgaandeslag: V=%xmxD2xSx (P+1)
B Ingaande slag: V=Y xmnx (D*d?) x S x (P+1)

V = volume

D = boring in dm

d = diameter zuigerstang in dm

S = slaglengte in dm

P = werkdruk

1 = atmosferische druk (ca. 1 bar)

VOORBEELD:
Een pneumatische cilinder met een boring van 50 mm en een slaglengte van 200 mm, werkdruk 6 bar.

B Uitgaandeslag: V=% xmx0,52x2x (6+1) = 2,75 liter
B Ingaande slag: V=" x1x(0,5%0,2%) x 2 x (6+1) = 2,31 liter

0,023 0,11 0,09
0,030 0,16 0,12
0,060 0,28 0,24
0,092 0,44 0,37
0,144 0,69 0,58
0,242 1,13 0,97
0,369 1,76 1,48
0,577 2,75 2,31
0,981 4,36 3,92
1,587 7,03 6,35
2,576 1099 10,30
4,012 17,17 16,05
6,594 28,13 26,38
10,550 4396 42,20
16,485 68,69 6594
27,044 112,54 108,18
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